



Biała Podlaska, 11.07.2018r.

Or.I.342-2-8/AS/18

## Wyjaśnienie

### **Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym na dostawę sprzętu informatycznego.**

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający odpowiada na pytania zadane w dniu 10 lipca 2018r. przez Wykonawców.

Treść niniejszego wyjaśnienia umieszcza się na stronie internetowej Zamawiającego, bez ujawniania źródła zapytania.

#### **Pytanie 1**

„Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/Pakietu Office, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?”

#### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/Pakietu Office, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

#### **Pytanie 2**

„Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/aplikacyjne (np. Office) było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?”

#### **Odpowiedź:**

Oprogramowanie systemowe/aplikacyjne (np. Office) mogą być zainstalowane przez producenta lub Wykonawcę.

#### **Pytanie 3**

„Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?”

#### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji.

#### **Pytanie 4**

„Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?”

#### **Odpowiedź:**

Tak, w przypadku gdy legalność oprogramowania będzie budziła u Zamawiającego wątpliwości co do jego pochodzenia, zostanie zastosowana procedura sprawdzająca legalność wskazana bezpośrednio przez producenta danego oprogramowania.

### Pytanie 5

„Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?”

#### Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru.

### Pytanie 6

„Czy Zamawiający wymaga by dostarczone oprogramowanie biurowe miało możliwość instalacji przy pomocy jednego klucza aktywacyjnego?”

#### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby klucze licencyjne/aktywacyjne były oddzielne (inne) do każdej licencji.

### Pytanie 7

„Zamawiający w specyfikacji przetargowej zawarł wymóg, aby oferowane komputery spełniały wymagania normy Energy Star.

Zwracamy uwagę na to, że program EU ENERGY STAR obecnie przestał funkcjonować. Zgodnie z informacją zawartą na europejskiej stronie internetowej programu ENERGY STAR: <https://www.eu-energystar.org> z dniem 20.02.2018 wygasła umowa z dnia 26 czerwca 2001r. między Stanami Zjednoczonymi Ameryki a Wspólnotą Europejską w sprawie koordynacji programów etykietowania w odniesieniu do efektywności energetycznej urządzeń biurowych. Zgodnie z informacjami zamieszczonymi na ww. stronie internetowej:

1. Nie ma możliwości oznaczania urządzeń produkowanych na rynek europejski logo Energy Star (mogą być wyprzedzane jedynie zapasy magazynowe oznaczone tym logo).
2. Prawo oznaczania logo Energy Star dotyczy wyłącznie urządzeń wprowadzanych na rynek amerykański (USA), a informacje dotyczące zakwalifikowania takich urządzeń do programu mogą być zamieszczane jedynie na amerykańskiej stronie [www.energystar.gov](http://www.energystar.gov)
3. Pomimo, że odniesienie do programu ENERGY STAR nie zostało usunięte z Aneksu III do Dyrektywy Efektywności Energetycznej, jako że Porozumienie ENERGY STAR wygasło, zaleca się od tej chwili nie stosowanie tego kryterium w procedurach przetargowych.

W zaistniałej sytuacji, wobec wygaśnięcia programu ENERGY STAR na terenie Unii Europejskiej oraz wobec braku na chwilę obecną programu alternatywnego (równoważnego) prosimy o wykreślenie z treści SIWZ wszelkich wymogów i odniesień w zakresie certyfikacji lub spełniania wymogów związanych z programem ENERGY STAR.”

#### Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wszystkich wymagań dotyczących programu ENERGY STAR i działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy pzp wprowadza następujące zmiany w Załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”:

#### Było:

11.	Certyfikaty minimum	- komputer musi spełniać wymogi normy Energy Star - deklaracja zgodności CE - RoHS
-----	---------------------	--

#### Po zmianie:

11.	Certyfikaty minimum	- deklaracja zgodności CE - RoHS
-----	---------------------	-------------------------------------

Jednocześnie zgodnie z art. 38 ust. 6 **termin składania ofert** zostaje przedłużony do dnia **19 lipca 2018r. do godz. 11<sup>00</sup>** oraz termin otwarcia ofert Zamawiający wyznacza na **dzień 19 lipca 2018r. o godz. 11<sup>15</sup>**.

**DYREKTOR**

***mgr inż. Edward Tymoszyński***